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Nel DQ del 20 Marzo 2024:
1) Persone non autosufficienti: in G.U. il decreto di riordino delle agevolazioni contributive e fiscali
2) Focus su analisi di materialità e doppia rilevanza
3) Società di capitali: fatturato in calo, “on line” le stime dei commercialisti
4) Rendicontazione societaria di sostenibilità: osservazioni Assonime sullo schema di DLgs
5) OIC: tradotta in italiano la bozza di standard di sostenibilità dell’EFRAG per le PMI non quotate
6) OIC: pubblicati emendamenti ai principi contabili nazionali e Documento Interpretativo 11
aggiornato
7) Ulteriore conferma della sanzione ridotta del 10% sulle cartelle esattoriali non precedute dagli
avvisi bonari
8) Fino al 15 aprile 2024 si possono presentate le domande per il bonus edicole 2023
9) Conversione in legge del Decreto ex-ILVA: nuove modifiche alla procedura di amministrazione
straordinaria
10) Contributo per sostenere le spese relative alle sessioni di psicoterapia, c.d. Bonus psicologo

Per i casi di irregolare o omesso invio della comunicazione relativa al controllo automatizzato che

precede la formazione del ruolo è comunque garantita l’applicazione della sanzione ridotta al 10%.

Ulteriore conferma della sanzione ridotta del 10% sulle cartelle esattoriali
non precedute dagli avvisi bonari
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La Corte di Cassazione, sezione tributaria, con la

sentenza n. 6248 del 8 marzo 2024, è tornata sul

principio che prevede la riduzione delle sanzioni iscritte

a ruolo nella “misura agevolata” del 10% nei casi di

irregolare invio dell’avviso che precede la formazione

del ruolo, ovvero della comunicazione relativa al

controllo automatizzato ex art. 36 bis D.PR 600/73 e 54

bis D.P.R. n. 633/72. Nel caso di specie, una S.r.l.

riceve la not
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